
クリスマスに着たい下着の色は男女ともに赤がダントツ人気ナンバー ！
男性の約 が、女性に特別な下着を期待

トリンプ・インターナショナル・ジャパン株式会社（本社：東京都中央区築地 、代表取締役社長 ヴァンサン・

ネリアス）の直営店「 （アモスタイル バイ トリンプ）以下 アモスタイル」は、 年 月、

クリスマスの下着に関するアンケート調査を実施しました。

（調査概要： 年 月実施／全国の 歳～ 歳の女性 名、男性 名／有効回答数計 名）

【最新！】ミレニアル世代に聞いたクリスマスシーズンの下着調査

本リリースのポイント
「クリスマスには特別な下着を着けたいか」などクリスマスの下着に関してアンケート調査を実施。

■男性の過半数が、クリスマスには女性にいつもと違う特別な下着を着けて欲しい
女性の約 が、クリスマスにはいつもと違う特別な下着を着けたい

■女性が「いつもと違う下着を着けたい」理由 位はパートナーに見せたいから、 位はクリスマス気分を高めたいから
男性が「女性にいつもと違う下着を着けてほしい」理由 位はセクシーなパートナーを見たいから

■クリスマスの下着で演出したいのはかわいさ（ ）とセクシーさ（ ）

■クリスマスの下着は赤が鉄板！？
女性、男性ともに人気第 位、男性は約 割が赤を希望！

■女性のクリスマスに下着を新調する際の平均予算は 円に対し
男性から女性へのクリスマスの下着プレゼント予算は 円！

クリスマスに下着を新調するなら、男性におねだりしてみる！？
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「クリスマスにはいつもと違う特別な下着を着用したいか」聞いたところ、女性の約 ％が「そう思う」「どちらかというとそ
う思う」と答え、男性に対して「女性にいつもと違う特別な下着を着用してもらいたいか」を聞いたところ、約 ％が「そう
思う」「どちらかというとそう思う」と回答。
過半数の男性にとってクリスマスの女性の下着への期待感がうかがえる結果となった。

男性の過半数が、クリスマスには女性にいつもと違う特別な下着を着けて欲しい
女性の約 がクリスマスにはいつもと違う特別な下着を着けたい
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女性がいつもと違う下着を着けたい理由 位はパートナーに見せたいから、
位はクリスマス気分を高めたいから

男性が女性にいつもと違う下着を着けて欲しい理由 位はセクシーなパートナーを見たいから

クリスマスにいつもと違う下着を着けたいと答えた女性に、その理由を聞いたところ、
パートナーに見せたいと答える人が最も多く、次いで自身のクリスマス気分を高めたい、となった。
男性にも、女性に特別な下着を着て欲しい理由を聞くと、セクシーなパートナーを見たいという回答が最も多く、次いで、
クリスマス感が高まるから、自分への気持ちを感じるからとなった。
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Q.クリスマスには、いつもと違う特別な下着を着用したいと思いますか？ Q女性に対して、.クリスマスには、いつもと違う特別な下着を着用して
欲しいと思いますか？

Q.それはなぜですか？ Q.それはなぜですか？
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クリスマスに身に着ける下着で、女性にどんな自分を演出したいか聞いたところ、最も多かったのは「かわいい」 、
次いで「セクシー」 となった。
また、男性には、女性にクリスマスにどんなデザインを身に着けて欲しいかを聞いたところ、約 ％が「かわいい」、次い
で約 ％が「セクシー」と回答。男女ともに、クリスマスの下着は「かわいい、セクシー」なものが好まれる傾向があるよう
だ。

クリスマスの下着で演出したいのはかわいさ（ ）とセクシーさ（ ）

1位 赤
2位 ホワイト
3位 ピンク

クリスマスに何色の下着を身に着けたいか聞いたところ、最も多かったのは赤（ ％）という結果になった。
男性にクリスマスに女性に着てほしい下着の色を訊ねたところ、女性と同様 位は赤になった。
クリスマスの下着のカラーは赤が鉄板のようだ。

クリスマスの下着は赤が鉄板！？
女性、男性ともに人気第 位、男性は約 割が赤を希望！

1位 赤
2位 ホワイト
3位 ピンク
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Q.クリスマスに下着でどんな自分を演出したいですか？ Q.女性に対して、クリスマスにはどんなデザインの下着を身に着けてほしい
と思いますか？

Q.クリスマスには何色の下着を身に着けたいですか？ Q.女性に対して、クリスマスには何色の下着を身に着けて
ほしいと思いますか？
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＜商品・リースに関するお問い合わせ先＞
トリンプ・インターナショナル・ジャパン株式会社
アモスタイル ブランドマーケティング：今井／下山

＜リリースに関するお問い合わせ＞
株式会社コスモ・コミュニケーションズ
担当：松澤／菊地

＜お客様のお問い合わせ先＞
フリーダイアル

クリスマスにランジェリーを新調するとしたら予算はいくらを考えているか聞いたところ、女性は平均 円だったのに
対し、男性に、女性にランジェリーをプレゼントする際の予算を聞いたところ、平均 円という結果になった。
女性のみなさんは、この際男性におねだりしてみるのも手かも！？

女性のクリスマスに下着を新調する際の平均予算は 円に対し
男性から女性へのクリスマスの下着プレゼント予算は 円！

男性平均：6,386円女性平均：3,563円

Q.クリスマス用の下着（ブラジャー）を新調する際、
予算はいくらを考えていますか？

Q.クリスマスに女性に下着をプレゼントするとしたら、予算
はいくらを考えていますか？

0円
8%

～2,000円
31%

～3,000円
25%

～4,000円
8%

～5,000円
15%

～10,000円
9%

それ以上
3%

その他、わからない
1%

0円

～2,000円

～3,000円

～4,000円

～5,000円

～10,000円

それ以上

その他、わからない

（N=331） （N=320)

女性 男性

mailto:press_jp@triumph.com
mailto:karin.kikuchi@comnet.co.jp
https://page.line.me/amos
https://www.instagram.com/amosstyle_by_triumph/
https://www.facebook.com/amos.style?fref=ts
https://twitter.com/amosstyle_jp

